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 بارم سوالات

 :کلمه مناسب از داخل پرانتز کامل کنيدانتخاب با  راجملات زیر  4
 

 

 . ثابت است  حرکت طول در متحرک زمان -مکان  نمودار ثابت ، شيب( سرعت  –شتاب )  با حرکت در (الف

 .یکسان است  (بردار سرعت  -سرعت  تغيير )جهت با همواره متوسط شتاب جهت( ب

 .می یابد ( کاهش  –افزایش )نيز  ایستایی اصطکاک نيروی افقی وارد بر یک جسم ساکن ، نيروی افزایش با (پ

 . ندارد بستگی (  اندازة مساحت سطح – سطح زبری و نرمی )به  جسم دو بين اصطکاک نيروی (ت

 .دورة تناوب ، حرکت تند شونده است ( نيم  –ربع )  ر دودر حرکت هماهنگ ساده ، د (ث

 .بيشينه است  ،(بازگشت  –تعادل ) انرژی جنبشی نوسانگر در نقطة  (ج
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 :درست یا نادرست بودن هر یک از جملات زیر را تعيين کنيد 2
 

 . بود  خواهد مثبت آن متوسط سرعت منفی و  جایی جابه کند ، حرکت xمحور  جهتخلاف  در متحرک اگر (الف

 .است  لحظه آن در زمان -نمودار مکان  بر مماس خط شيب دلخواه برابر هرلحظة در شتاب (ب

 سپس همان مسير را روی خط راست برگردد، تندی متوسط  هرگاه متحرکی بر روی خط راست حرکت کند، (پ

 .متحرک صفر است     

 .است  آن تغيير زمان بر تقسيم جسم تکانة تغيير با برابر جسم بر وارد خالص نيروی (ت

  طور مستقيم به فنر ثابت با جذر متفاوت ، های فنر ولی معيّن وزنة یک با فنر - جرم سامانة بسامد زاویه ای (ث

 .است  متناسب    
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 :های خالی را با عبارت های مناسب کامل کنيدجا 3
 

 .است  .................. حرکت مسير بر مسير، از نقطه هر در سرعت بردار( الف

 .است  .................شتاب این خودرو رو به . خودرویی که رو به جنوب در حرکت است ، ترمز می کند  (ب

 .هستند  ...................... جسم بر وارد گویيم نيروهای می شود ، صفر جسم بر وارد نيروهای یندآاگر بر (پ

 .تندی جسم، نيروی مقاومت شاره بيشتر خواهد شد....................... با  (ت

 .دارد  فنر بستگی  ........................... و اندازه ، شکل به و است فنر مشخصات از فنر ثابت (ث

 ................ برابر شوند ، انرژی مکانيکی نوسانگر  2اگر دامنه و فرکانس نوسانگر هماهنگ ساده ای هر کدام جداگانه  (ج

 .برابر خواهد شد      
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 نمره تجديد نظر  نمره با عدد

 :در صورت داشتن اعتراض 

  نمره با عدد

  نمره با حروف  نمره با حروف

 :نام و امضای دبير :                                                                                                                   دبير نام و امضای 
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 (2)صفحه          99-11: سال      اول: وبت ن      شاهد فاطميه :آموزشگاه            تجربی دهمدواز :پایه           فيزیک: ادامه سوالات درس 
 

به این سوالها پاسخ . زمان شکل مقابل ، مربوط به متحرکی است که روی خط راست حرکت می کند  –نمودار سرعت  1

 :دهيد 

   

 متحرک چند ثانيه در جهت محور ،  (الف

 و چند ثانيه خلاف جهت محور حرکت کرده است ؟        

 در چه لحظه یا لحظه هایی متحرک تغيير جهت داده است ؟ (ب

 نوع حرکت متحرک را از نظر کندشونده ، (پ

  .تندشونده و سرعت ثابت  در بازه های زمانی مختلف مشخص کنيد       
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رسدم   s  t 45تدا   t 1کندد، در مددت    حرکت می xزمان متحرکی که روی محور  –در شکل مقابل، نمودار مکان  5

 .  در این مدت، صحيح یا غلط بودن جملات زیر را بررسی کنيد. شده است

 

 .بار عوض شده است 3جهت حرکت  (الف

 .بار عوض شده است 2جهت شتاب  (ب

 .حرکت کرده است xثانيه هم جهت با محور 6مدت  (پ

ثانيه برابر  42ثانيه تا  3تندی متوسط متحرک در بازه زمانی  (ت
 

 
   

51

9
 .است 

 

4 

  .است   متناسب با       آزمایشی طراحی کنيد که نشان دهد  (الف 6

 

چرا هنگام برخورد توپ فوتبال به سر بازیکن به او صدمه وارد نمی شود اما اگر جسم سختی با همان سرعت به  (ب

 .برخورد کند صدمه می بيند؟ پاسخ خود را بر اساس مفهوم تکانه توضيح دهيدسر او 

 

4 

 

 

 

4 

5 

 

جدول زیر را . استN و Mی  و فنر روی سطح افقی با اصطکاک ناچيز در حال نوسان بين دو نقطه وزنه رگیک نوسان

 .کامل کنيد

 
 انرژی مکانيکی نوع حرکت علامت شتاب سرعت جهت حرکت نوسانگر

    M                O  ثابت   کاهش 

     O               N  تند شونده مثبت   

 

 

 

 

4 

 

 

 

 

 

درخلاف جهت متر را  11ثانيه فاصله  8در مدت  جسم اگر .است حرکت در مستقيم مسيری بر ثابت سرعت با جسمی 8

 :قرار داشته باشد  m21=xدر مکان  s6=tجابجا شود و در لحظه ی  xمحور

 

 .بنویسيد را جسم زمان -مکان معادله (الف

 

 .کنيد رسم را جسم زمان -مکان نمودار (ب
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 (3)صفحه          99-11: سال       اول: وبت ن شاهد فاطميه     :آموزشگاه  دوازدهم تجربی           :پایه           فيزیک: ادامه سوالات درس 
 

 . با شتاب ثابت در حرکت است xکه در امتداد محور دهد زمان متحرکی را نشان می –شکل مقابل، نمودار مکان  9

 .زمان متحرک را بنویسيد –معادلة مکان 

 

 

 

 

 

4 

نشان  s 46 زمان، در مدت است  حرکتدر  xزمان متحرکی را که در راستای محور  –شکل مقابل، نمودار سرعت  41

 .زمان متحرک را رسم نمایيد –نمودار شتاب  .دهد می
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اگر اندازه شتاب . است  kg 411جرم چترباز به همراه چترش . شود از حال سکون رها می m 4111چتربازی از ارتفاع  44

او در لحظه باز شدن چتر برابر 
 

 (      41   .را به دست آوریدباشد، نيروی مقاومت هوا در این لحظه   8 2 
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 را مطابق شکل، توسط فنری که ثابت آن kg 3 جسمی به جرم 42
 

 
. کشيم است، می  cm  2و افزایش طول فنر  4111 

 ضریب اصطکاک جنبشی سطح چقدر باشد، تا جسم با شتاب
 

 حرکت کند؟  2 2 
  41      ) 

  

4 

 

 

 

با تندی  kg  4211اتومبيلی به جرم 43
  

 
  با تندی به مانعی برخورد کرده  ،xمحور  هتجدر  52 

  

 
. گدردد  برمی 36 

 (      41   .نيروی متوسط وارد بر اتومبيل را تعيين کنيد جهتو  اندازه ،طول بکشد s 2/1 اگر زمان تصادف

  

4 

  در چه ارتفاعی از سطح زمين، شتاب گرانشی به 41
4

1
پاسخ بر حسب شدعاع زمدين  )رسد؟  میمقدار آن در سطح زمين   

eR بيان شود). 
4 

ت در صورتی که آسانسور با شدتاب ثابد  . ن آسانسوری قرار داردروی ترازویی درو kg  11شخصی به جرم 45
 

رو بده    2 2 

 (      41   :پایين حرکت کند

                .دهد را بدست آورید عددی که ترازو نشان می (الف

 کند؟ شخص احساس سبکی یا احساس سنگينی می (ب

 دهد؟   هایی ترازو عددی برابر وزن شخص نشان می در چه صورت (ج
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  2وقتی سرعت نوسانگر  .نوسان ميکند m 1/4و دامنه ی  Hz 11با بسامد  kg 1/2نوسانگری به جرم  46
 

 
است،   

2 )    ژول است ؟ انرژی پتانسيل نوسانگر چند  41 ) 

 

4 
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